

Из-за украденных унтов внесено представление руководству УВД по городу Иркутску

Прокуратура Ленинского района города Иркутска выявила укрытое преступление и приняла меры по установлению виновного в совершении кражи имущества. Этим имуществом были унты гражданки Красниковой, которая по факту кражи обратилась в полицию, но там дважды отказывались возбуждать уголовное дело и искать похитителя.

За это нарушение прокуратура направила представление в адрес руководства УВД города Иркутска.

Для того, чтобы жительница Иркутска вернула себе похищенные унты, потребовалось вмешательство прокуратуры. Еще 20 января 2011 год в ОМ-10 УВД по городу Иркутску гражданка Красникова. Она заявила о факте кражи, но в полиции уголовное дело возбуждать отказались. Женщина обратилась в прокуратуру.

– В ходе проведения доследственной проверки оперативными сотрудниками не был опрошен заявитель, также не установлена стоимость унтов, обстоятельства их хищения, мер к опросу заявителя принято не было. Прокуратурой Ленинского района Иркутска решение об отказе в возбуждении уголовного дела по результатам рассмотрения обращения Красниковой отменено, материал направлен начальнику отдела милиции для проведения дополнительной проверки. Несмотря на имеющийся состав преступления вновь было принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела, – говорится в сообщении пресс-службы прокуратуры Иркутской области.

После того, как полицейские уже во второй раз наотрез отказывались искать похитителя унтов, прокуратура отменила решение об отказе в возбуждении уголовного дела по факту хищения имущества гражданки Красниковой. В итоге уголовное дело было возбуждено по п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ. В итоге подозреваемый в краже был установлен, украденные унты возвращены хозяйке. Дело передано в суд.

Тем временем по факту укрытия преступления от учета прокуратурой района в адрес руководства УВД по городу Иркутску внесено представление, в котором поставлен вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности виновных лиц.

«Анализ состояния учетно-регистрационной дисциплины, проведенный прокуратурой Ленинского района г. Иркутска показал, что зачастую сотрудники полиции отказывают в возбуждении уголовных дел при наличии явных признаков состава преступления. Прокуратура принимает меры реагирования для защиты конституционных прав потерпевших и устранения нарушений законодательства», - подчеркивается в сообщении пресс-службы прокуратуры Иркутской области.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

[Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

